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نقاط )3(التمرین الأول :

;539)ܦܥܩܲأوجد )1 ، و اختزل الكسر (396
ହଷଽ

ଷଽ଺
.

ටبین أن  )2
଻଻

ଷ
×

଻

ଵଷଶ
=

଻

଺
.

نقاط )3(التمرین الثاني :

أعداد حقیقیة حیث :ܩو  ܯ،  ܧ

ܧ = √6 − 3√24 + ܯ،54√ = ൫3√2 − 1൯൫3√2 + 1൯،ܩ =
ହ

ଷ√ଶିଵ
.

6√ܽعلى الشكل ܧأكتب العدد .1

طبیعي . ܯبین أن العدد .2

عددا ناطقا .ܩإجعل مقام النسبة .3

نقاط )3(التمرین الثالث :

.]ܥܤالارتفاع المتعلق بالضلع [ھو (ܪܣ).ܣمثلث قائم في ܥܤܣ

 ܪܣبرھن أن × ܥܤ = ܤܣ × .ܥܣ

)ܥܤܣو في المثلث  ܪܤܣفي المثلث ෠ܤ݊ݏ݅( یمكنك استعمال 

نقاط )3(التمرین الرابع :

عدد حقیقي .ݔ

حیث :ܳو  ܲلتكن العبارتان 

ܲ = −ݔ3) 1)ଶ،ܳ = +ݔ)2 −ݔ)(3 1)

.ܳو  ܲأنشر و بسط كلا من .1

=ݔأحسب    من أجل  .2
ଵ

ଷ
=ݔمن أجل ܳ،   و    0.

إقلب الورقــــة



نقاط )8(وضعیة إدماجیـــة :

6,25�݉سلما طولھ لغسیل السیاراتوضع صاحب محل  ح كما ھو موضح في الشكل المقابل ،من أجل الصعود للسط�

ߙ݊ݏ݅حیث أن   = 0,8.

:1الجزء 

.5�݉بین أن ارتفاع جدارالمحل یساوي  .1

.ܧܩأحسب بُعد السلم عن الجدار ( أي .2 (

.)ߙالأرض (التي یشكلھا السلم مع سطح أحسب قیس الزاویة .3

:2الجزء 

ܧܩنضع  = 3,75�݉ �.

و بشكل مواز للسلم الأول .من الجدار 2,4�݉، فوضعھ على بُعد ܤإستعمل صاحب المحل سلما آخرا من أجل الصعود إلى الموضع .1

 السلم الثاني .أوجد طول

0,64�݉جدار المحل ببلاطـات مربعة الشكل و متقایسة ، حیث أن مساحة كل بلاطة تساوي تزیین أراد ھذا الشخص .2 ଶ.

. كم عدد البلاطات اللازمة لتغطیة الجدار بأكملھ

بالتوفیـــــــق

تبدأ بقطرة و تنتھي بفیض .كالنھر العظیم ، الریاضیات 
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